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 Lufifeuchtigkeit SEmpesate: Aktinometer Wind Bewil-
kung
Sitti- ‘ 5 i ) | O Bemerkungen.
S | R | e | M| Mer Pl el | B2 | ke, | it ;
mm. R els. Cels. schlag.
I's 20 6'3 il o e — | WSW 3 9
'8 42 26 oo = — == SW 3 | h
31 52 2’3 —II'0 S = P S | © | Dunstige Luft.
2'0 23 65 i = 4= =~ |- W 4 3
I'g 31 42 - - R e SW 6 10 Dichtes Gewdlk.
I's .38 2'4 o == — == WSW 7 I | Sturm beginnt 1°30 p.
2'g 59 1'8 —12°9g — A o SW 4 I SW 8 beginnt 8 a.
2'6 53 2'4 — — 461 27'1 W 8 10 | Sehr dichtes Gewdlk.
I's 50 I'g — — — — —_ o) o
2'6 69 I'x —132 - — — SW. I 6
2°6 36 4’5 — = 461 28'2 SW 7 5
I's 41 2’3 — s - = SW I o
2'4 gl 2’3 —143 — e — SW 2 3 Starker Dunst.
2 28 52 S — i i SW 3 3
2’0 21 7'3 el = " S i3 4
18 22 63 =y = = =i 4 W 6 7
1'6 54 I'4 = = — — E I o]
2'8 72 1'o | —I39 — — - S 2 vi
35 65 1'8 — b §3'0 281 S 4 %10 | 3 1 p.
2’5 72 0’9 - o . i \" I *°10 | %* g p.
3o 85 O's —10°6 — e g SwW 3 8 | % 930 p—n, %* H° 8 a—qg a.
2°3 70 I'x — = — = SW 4 # 10 | % zeitweilig a. m.
2 51 20 = oo = — SW 6 ¥10 | %1 p.
I'6 56 I'2 pia: == — fie NwW 2 /10 '
2'3 66 I'1 —14'9 e e S NE 1 10 .
27 66 I'4 - - s e SSW 4 %" § | Leichter % 10 a. ;
24 | 59 1'6 w— - = NW 6 ¥ 10 | Zeitweilig %, % 3 p—4 p.
1'8 81 o4 s — — —_ NE 1 o] |
2’9 02 0’2 —160 — — —_ SW 1 9
39 78 I'n =t I = o N 3 7
2'3 48 2°6 — = — — | NNW 8 6
I's |. 47 I'3 -] - — ~— N 1 o
2’3 | 68 I'o —183 — — " — o o
I'4 19 61 — —_ — — SW 6 8
'y | 52 1'7 = | e s — | SW 6 4
2’4 6o 1'6 | —13'% = _— — = 0 o | Hauch.
2’0 2§ 59 — — 49'4 279 SW 7 10 | Verinderliche Windstirke.
1I'7 47 20 | —161 — — — W I */x0
14 45 42 — — — — SW 2 I




